



Kurland fotballklubb

Referat fra styremøte i Kurland Fotballklubb

Dato: Tirsdag 24. mai 2003
Tid: 19.00– 22.00
Sted: Klubbhuset
Til Stede: Klaus, Jacob, Nina, Morten, Vidar, Anne-Marie
Forfall: Hilda

Saksnr.	Tidspunkt	Sak	Ansvar
67/03	18.30	Innkalling og saksliste	Klaus
68/03	18.30.	Referat fra styremøtet i mai	Klaus
69/03	18.35	Orienteringer <ul style="list-style-type: none">Regnskapsrapport pr 30.05.03 Mangler kr. 60 000,- kontingent. Får ca. kr. 20 000,- mindre off. tilskudd en budsjettet. Sprekker med kr. 30 – 40 000,- på utstyr. NinaKommunalt driftstilskudd Mindre en forutsatt i driftstilskudd. Pga mange søkere ble tiskuddet per hode vesentlig redusert. NinaStatus lagene – avviksrapportering Se sak 76/03 JacobNorway Cup og andre sommerturneringer – Oversikt over KFK deltakelse. 7 lag med i NC. Kun jrh i Gothia ellers ingen utenlandsturneringer i sommer JacobRekrutteringskampanje – Status Ikke fått med flere sponsorer siden sist. Setter i gang produksjon av supportertrøya med de vi har. VidarDommersituasjonen og dommeroppsettet høsten 2003 Klaus	

Saksnr.	Tidspunkt	Sak	Ansvar
		<p>høsten 2003 Fordelingsmøte rett før skolestart</p> <ul style="list-style-type: none"> • Anleggsutvikling – Parken Solveig skriver søknad. Klaus prøver å få tak i tegningene av Parken fra fylket. Morten jobber med å få tegning av Parken og beskrivelse av hva som må til for å leggekunstgress på Parken • Sommeravslutning for tillitsvalgte Vi var drøyt 20 stk. Arrangementet ble en suksess. • Containere på parkeringsplassen på parken tilhører speideren. Skal trolig permanent plasseres på nedsiden av klubbhuset. • Attesting regninger 	<p>Morten</p> <p>Klaus</p> <p>Klaus</p> <p>Nina</p>
70/03	19.15	<p>Kureren nr. 2 - Jubileumsutgaven</p> <p>Saken gjelder: I anledningen 25 års jubileet skal KFK gi ut en utgave av Kureren som oppsummerer klubbens historie. Redaksjonen består av Hilda Pettersen, Magne Storløyken, Maria Smith Nygaard og Klaus Wike.</p> <p>Vedtak:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Jubileumsutgaven regnskapsføres 2004. Den bør ikke koste over kr. 25 000,- å produsere. 2. Redaksjonen kan utvides ved behov. 3. Utgivelsesdato skal være 04.10.03. 	Hilda
71/03	19.30	<p>Dato for styre- og årsmøte høsten 2003</p> <p>Vi må fastsette møteplan for høsten. Alle tar med oversikt over egne aktiviteter. Klaus tar med klubbdagbok.</p> <p>Vedtak:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Årsmøte avholdes torsdag 27. november 2003 kl. 19.00 på klubbhuset. 	Klaus

Saksnr.	Tidspunkt	Sak	Ansvar
		2. Klaus kaller inn til neste møte i august. På dette møtet avtales datoene for styremøtene fram til årsmøte.	
72/03	19.50	Rullering av KFKs handlingsplan Saken gjelder: Styret skal sørge for å rullere KFKs handlingsplan (HP) og legge fram utkast for perioden 2004 – 2006 for årsmøtet til behandling. Styret fikk på årsmøtet i 2002 følgende føringer: <ul style="list-style-type: none">• Fremme forslag til handlingsplan for 2004–2006, og legge fram forslag på årsmøtet 2003.• I forbindelse med 25 års jubileumet å arrangere ”Medlemsmøter med "KFK 2004–2006" som tema i forbindelse med arbeidet med ny handlingsplan.” Vedtak: <ol style="list-style-type: none">1. Arbeidet med å rullere handlingsplanen organiseres som et prosjekt. Styret er prosjektgruppe. Klaus er prosjektleder. Det opprettes undergrupper for å utrede ulike temaer i samsvar med klubbens komitestruktur.2. Trener- og ledereforumene er referansegrupper. Det arrangeres minst et medlemsmøte under prosessen.3. Utkastet legges fram for behandling på årsmøtet 27.11.03	Klaus
73/03	20.00	VinterCup 2004 Saken gjelder: KFK har fått tildelt tid i Fjellhamarhallen til å arrangere VinterCup i januar og februar 2004. Innstilling: <ol style="list-style-type: none">1. Styret utpeker turneringsleder som får til oppgave å utpeke turneringskomite.2. Turneringskomiteen presenterer rammeplan for neste års turnering på styremøte i september.	Nina

Saksnr.	Tidspunkt	Sak	Ansvar
		Vedtak: Saken utsettes til neste møte.	
74/03	20.15	Oppstart treningsgrupper for spillere født 1997 Saken gjelder: Det skal startes opp treningsgrupper for henholdsvis gutter og jenter født 1997. Innstilling: 1. Det inviteres til første trening sent august 2003. Gruppene meldes på til seriespill først sesongen 2004. 2. Det jobbes parallellt med å finne trenere og ledere. Det lages en årsplan for gruppene som tar utgangspunkt i at alle foresatte(parene) har en oppgave rundt laget. Gruppene skal være selvgående ved oppstart på nyåret.	Jacob
		Vedtak: Saken utsettes til neste møte	
75/03	20.30	Rammer for seniorlagene 2002 Saken gjelder: Rammer for driften av seniorlagene 2004. Styret må gi en forutsetningsvis økonomisk ramme for henholdsvis senior menn og senior damer. Deretter må det gis fullmakt til å inngå kontrakt med trenere. Parallellt må det jobbes med å få på plass et støtteapparat rundt lagene. Kontrakter med spillere bør inngås fortløpende utover høsten. De økonomiske rammene må baseres på deling av ansvaret for inntektene mellom klubb og lag. Rammene vil avhenge av divisjon lagene er kvalifisert for å spille i sesongen 2004. Menn senior ligger for tiden an til å kvalifisere seg for spille i 3. div. Dette medfører generelt høyere kostnader enn å spille i 4. div. Særlig gjelder dette reise og utstyrsutgifter. Kvinner senior ligger for tiden an til å kvalifisere seg for spille i den nyeinterkrets 3. div for Oslo, Akershus og Østfold, men marginene er små.	Klaus

Saksnr.	Tidspunkt	Sak	Ansvar
---------	-----------	-----	--------

Innstilling:

1. Dersom menn senior kvalifiserer seg for spill i 3. div sesongen 2004, skal det økonomiske bidraget fra klubben ligge på samme nivå som i 2003. Klaus får fullmakt til å forhandle kontakt med trener. Avtalen godkjennes av styret.

Dersom laget rykker ned i 4. div skal tilskuddet reduseres med beløpet satt av til reiseutgifter. Tilskudd til utstyr skal vurderes.

2. Dersom kvinner senior kvalifiserer seg for spill i 3. div sesongen 2004, skal det økonomiske bidraget fra klubben ligge på samme nivå som i 2003, men med tilleg for reiseutgifter til kamper i Østfold. Klaus får fullmakt til å forhandle kontakt med trener. Avtalen godkjennes av styret.

Dersom laget rykker ned i 4. div skal tilskuddet reduseres i forhold til 2003 sesongen. Tilskudd til utstyr skal vurderes.

Vedtak:

1. Dersom menn senior kvalifiserer seg for spill i 3. div sesongen 2004, skal det økonomiske bidraget fra klubben økes med kr. 25 000,- slik at spillerne slipper å betale treningsavgift. Klaus får fullmakt til å forhandle kontakt med trener. Avtalen godkjennes av styret.

Dersom laget rykker ned i 4. div skal tilskuddet reduseres med beløpet satt av til reiseutgifter. Tilskudd til utstyr skal vurderes.

2. Dersom kvinner senior kvalifiserer seg for spill i 3. div sesongen 2004, skal det økonomiske bidraget fra klubben ligge på samme nivå som i 2003, men med tilleg for reiseutgifter til kamper i Østfold. Klaus får fullmakt til å forhandle kontakt med trener. Avtalen godkjennes av styret.

Dersom laget rykker ned i 4. div skal tilskuddet reduseres i forhold til 2003

Saksnr.	Tidspunkt	Sak	Ansvar
---------	-----------	-----	--------

sesongen. Tilskudd til utstyr skal vurderes.

76/03	21.00	Lag/treningsgrupper 2004 - Rammer for organisering	Jacob
--------------	--------------	---	--------------

Saken gjelder:

Med utgangspunkt i det antall spillere KFK har på det enkelte nivå, må det tas avgjørelse på hvor mange lag, administrative enheter og treningsgrupper KFK skal ha neste sesong.

Med treningsgruppe menes en gruppe spillere som regelmessig trener sammen. Med administrativ enhet menes en gruppe som har egen årsplan. Med lag menes lag påmeldt til seriespill.

I en treningsgruppe kan det være flere administrative enheter. Per administrativ enhet kan det være flere lag.

Det må videre skaffes trenere og ledere til alle grupper, enheter og lag. Det bør være en trener eller leder på plass per enhet innen 15. august. Trenere til alle enheter innen 15. september og minst en trener og leder per lag til 1 november.

Det må videre lages planer for rekruttering av spillere, der dette er en forutsetning for den valgte organiseringen. Vær klar over at alle minilag neste sesong skal spille 5'er fotball. Det må ta avgjørelse på om lille skal spille 7'er eller 5'er fotball.

Innstilling:

1. Jacob tegner en skisse på organisering i grupper, enheter og lag på styremøtet.
2. Det fordeles ansvar med tidsfrister for å få på plass organiseringen, herunder å avholde møter på de ulike nivåene.

Vedtak:

1. Jacob skriver ned hovedpunktene fra muntlig redegjørelse og diskusjon om saken, herunder ansvar, oppgaver og frister.

Saksnr.	Tidspunkt	Sak	Ansvar
77/03	21.40	<p>Terrasseutvidelse ved Klubbhuset</p> <p>Saken gjelder: Festkomiteen har ønsket en utvidelse av terrassen foran klubbhuset på 16.5 x 5 meter. J88 hadde som oppgave å prosjektere og utføre denne oppgaven i forbindelse med vårdagnaden. Oppgaven er senere i første omgang begrenset til å prosjektere. Prosjektplanen ettersendes.</p> <p>Vedtak: To alternativer er utredet. Det dyreste koster kr. 47 000 og det billigste kr. 23 000,-. Tiltaket må utsettes. KFK bør prioritere containere til lagsutstyr og merkeutstyr.</p>	<p>Anne-Marie</p> <p>Klaus</p>
66/03	21.50	Eventuellt	Alle